

Хребтій Ярослав Віталійович вперше обраний депутатом Вінницької обласної Ради 7 скликання в 2015 році. Хребтій Ярослав Віталійович був обраний головою постійної комісії Вінницької обласної Ради з охорони здоров'я, соціального захисту та зайнятості населення. В 2017 році був обраний до складу госпітальної ради південного госпітального округу. В 2018 році був обраний заступником голови госпітальної ради південного госпітального округу. В 2019 році виступив з ініціативою до голови Вінницької обласної державної адміністрації щодо включення мене та членів постійної комісії з охорони здоров'я, соціального захисту та зайнятості населення до складу госпітальної ради Вінницької області. У 2020 році Хребтій Ярослав Віталійович прийняв участь у чергових місцевих виборах, де отримав довіру майже 3800 виборців на окрузі, ставши депутатом Вінницької обласної Ради 8 скликання та заступником голови постійної комісії з охорони здоров'я, соціального захисту та ветеранів Вінницької обласної Ради 8 скликання.

Протягом року я продовжував свою депутатську діяльність, активно долучався до вирішення нагальних проблем жителів мого округу, приймав участь у вирішенні питань розвитку Вінниччини в цілому та медичної галузі зокрема. У звітному періоді знаходився у постійній комунікації з представниками громад мого виборчого округу. Я був присутнім на 11 пленарних засіданнях на сесіях Вінницької обласної Ради 8 скликання у 2021 році. Неодноразово виступав на сесіях Обласної Ради, вносив пропозиції, поправки до проектів рішень, приймав участь у роботі різноманітних комісій та робочих груп. Мною було зареєстровано проект рішення стосовно впорядкування благодійних внесків у комунальних закладах, власником яких є Вінницька обласна Рада. Проект рішення був підтриманий депутатським корпусом. Протягом року спільно провів 17 засідань комісії з охорони здоров'я, соціального захисту та ветеранів. Мною неодноразово проводилися особисті прийоми громадян, на яких вирішував проблемні питання жителів громад. Так як у 2021 році продовжувалась пандемія коронавірусу, то більшість проблемних питань вирішувались в телефонному режимі дистанційно. Я активно долучався до вирішення питань з наданням медичної

допомоги хворим на коронавірус на мому окрузі, комунікував з лікарями центрів первинної медико-санітарної допомоги мого округу, сприяв переводу пацієнтів з коронавірусом з мого округу за показами до Тульчинської ОЛЛІ та профільних медичних закладів міста Вінниці. Завдяки вчасному реагуванню на ситуацію вдалось врятувати не одне людське життя. Протягом періоду пандемії я активно комунікував з місцевою владою щодо введення карантинних обмежень та контролю за їх виконанням, постійно інформував місцеву владу щодо епідеміологічної ситуації по Вінницькій області. Як заступник голова комісії з охорони здоров'я ініціював засідання, на якому департамент охорони здоров'я Вінницької ОДА звітував про епідеміологічну ситуацію у Вінницькій області щодо пандемії коронавірусу та відповідні кроки для стабілізації ситуації з пандемією коронавірусу у Вінницькій області. Протягом 2021 року як депутат Вінницької обласної Ради та заступник голови профільної комісії активно підтримував усі проекти рішень щодо боротьби з пандемією коронавірусу у Вінницькій області, в тому числі і виділення коштів з обласного бюджету для подолання наслідків пандемії коронавірусу. У 2021 році комісією було підтримано Програму підтримки та розвитку галузі охорони здоров'я Вінницької області на 2021-2025 роки з загальним бюджетом 391749 000 грн. У 2021 році мене було обрано головою моніторингової групи щодо забезпеченості лікувальних закладів Вінницької області, що надають допомогу хворим на коронавірус, киснем. Протягом роботи налагодив активну комунікацію з керівниками лікувальних закладів та департаментом охорони здоров'я Вінницької ОДА, в швидкому режимі допомагав у вирішенні проблемних поточних питань щодо забезпеченості киснем лікувальних закладів. Також проводив комунікацію з головами ОТГ щодо необхідності придбання кисневих станцій для лікувальних закладів їх громад. Про роботу групи прозвітував на засіданні постійної комісії з охорони здоров'я, соціального захисту та ветеранів.

Протягом року я особисто прозвітував перед своїми виборцями за попередній рік своєї роботи та усю попередню каденцію. Я планую проведення подібного звіту особисто в громадах мого округу за наступний рік депутатської діяльності. Вся моя

робота також висвітлюється на моїй особистій сторінці у мережі Фейсбук <https://www.facebook.com/yaroslav.khrebtiy>.

За звітній період постійно вирішував проблеми жителів мого округу. Протягом року мною було прийнято більше 310 громадян. Мною було надано допомогу 70 жителям мого округу на суму близько 120 тисяч гривень. Більшість звернень стосувалась проблем зі здоров'ям. Я завжди намагався максимально допомогти людям у їх вирішенні. Мною було активно підтримано рішення Вінницької обласної Ради 8 скликання згідно якого збережено депутатський фонд у обласному бюджеті на 2022 рік для надання допомоги виборцям.

При зверненнях голів селищних рад я активно допомагаю їм у вирішенні проблемних питань громад. На своєму рівні контролюю виконання звернень від громад мого округу на рівні департаментів та управлінь Вінницької обласної державної адміністрації. Пишаюсь тим, що у 2021 році нам вдалося завершити проект реконструкції Шпиківської поліклініки під дитячий садочок. У 2021 році цей заклад прийняв перших діток Шпиківської громади у своїх стінах. Я особисто контролював хід ямкових ремонтних робіт на дорозі Печера-Шпиків, та Шпиків-Тиврів в ділянці Шпиківської ОТГ, в ділянці Рахни-Шпиків. На сьогоднішній день повністю завершено і капітальний ремонт дороги на ділянці Тульчин-Шпиків, завдяки чому для жителів громад округу суттєво покращено сполучення між Шпиковом та Тульчином.

За моєї активної участі у громадах мого округу було прийнято стратегії розвитку 2030. Це важливі документи, які дають можливість визначити стратегічні цілі і успішно рухатись до їх реалізації.

Будучи заступником голови госпітальної ради південного госпітального округу я активно підтримував Тульчинську районну лікарню та стояв на позиціях, що лікарня має стати центром госпітального округу. Дану позицію доносив і як голова комісії з охорони здоров'я, соціального захисту та зайнятості населення Вінницької обласної Ради до керівництва області. Результатом стало надання Тульчинській районній лікарні статусу Окружної лікарні інтенсивного лікування I рівня та включенням її у

всеукраїнський перелік опорних лікарень. Це дасть змогу підвищити рівень надання медичної допомоги жителям Тульчинського району. Завдяки даному рішенню лікарня увійшла у програму будівництва відділень екстреної медичної допомоги, завдяки чому добудовується приймальне відділення та отримано новий спіральний комп'ютерний томограф для Тульчинської ОЛЛЛ. Активно долучаюся до питань покращення надання медичної допомоги у Тульчинській ОЛЛЛ, з приводу чого маю постійну активну комунікацію з головою Тульчинської ОТГ.

Також постійно підтримував Тульчин у прагненні стати центром новоутвореного району. В підсумку завдяки спільній роботі вдалося зберегти Тульчинський укрупнений район з центром у місті Тульчин, куди увійшли колишні Томашпільський, тульчинський, Крижопільський та Піщанський райони, що сприятиме більш активному розвитку Тульчинщини.

Як заступник голова комісії я активно підтримував проекти мого округу на обласному конкурсі проектів розвитку територіальних громад, в підсумку якого переможцями визнано:

По Тульчинській ОТГ:

«Обладнання для відділення невідкладної (екстреної) медичної допомоги КНП Тульчинська центральна районна лікарня Тульчинської міської ради» 1000000грн.

По Шпиківській ОТГ:

Освітлені вулиці - комфорт та безпека жителів Шпиківської територіальної громади. 469,71 тис.грн

По Брацлавській ОТГ

"Культура єднає народи, культура єднає серця" 312 тис.грн

Загалом проекти мого округу отримали фінансування на суму близько 2 млн.грн. Я активно відстоював інтереси жителів мого округу і стояв на позиціях підтримки проектів громад.

Завдяки принциповій позиції депутатського корпусу обласної Ради у 2021 році громади Вінниччини отримали втричі більше коштів на ремонт доріг комунальної власності. Деякі громади мого округу отримали кошти для проведення ремонтів за рахунок державного бюджету разом зі співфінансуванням з місцевого бюджету, а саме: 2 млн 103 тис 479 грн буде виділено на капітальний ремонт дорожнього покриття частини вулиці Лермонтова (від буд. No1 до буд. No37) в смт Томашпіль, 6 млн 611 тис на капітальний ремонт дорожнього покриття по вул. Пестеля у м. Тульчин.

Протягом року я активно долучався до різноманітних заходів у селах мого округу. Так, був присутнім на сесіях Шпиківської ОТГ, різноманітних святкових заходах у селах мого округу. Протягом святкових днів 8-9 травня я особисто привітав ветеранів Другої світової війни на своєму окрузі. Прийняв участь у патріотичному велопробігу, який відбувся у травні 2021 року у Шпиківській ОТГ. Вітав випускників мого округу. Вітав жителів Шпиківської ОТГ зі святом Івана купала, жителів села Рахни-Лісові зі святом села. Вітав з днем знань школярів Шпикова та Торкова, приймав участь у святкуванні 405- річниці письмової згадки про Томашпіль та 5 річниці утворення Томашпільської об'єднаної територіальної громади також вітав працівників місцевого самоврядування Шпиківської та Брацлавської ОТГ з нагоди професійного свята. Разом з колегами-депутатами прийняв участь у посадці 8 000 дерев у Вінницькій області.

Протягом року я брав участь у роботі колегій Департаменту охорони здоров'я Вінницької ОДА, колегії Департаменту соціальної та молодіжної політики ОДА,. Я завжди відкликався на запрошення громадських організацій щодо участі у роботі круглих столів, конференцій та форумів. В своїй роботі послідовно відстоював інтереси жителів Вінницької області, був принциповим та безкомпромісним у винесенні рішень.

Я активно підтримую розвиток трансплантації на Вінниччині, в тому числі і входження Вінницької обласної клінічної лікарні ім. М.І.Пирогова у пілотний проєкт Кабінету Міністрів України щодо розвитку трансплантації. Мною було ініційовано проведення наради за участі представників ОДА та обласної Ради з питань розвитку

трансплантації та впровадження процедури діагностики смерті мозку в роботу медичних закладів Вінницької області. Я особисто вніс пропозицію щодо визначення розвитку системи трансплантації як один із пріоритетів у програму соціально-економічного розвитку Вінниччини на 2022 рік, що було підтримано більшістю депутатського корпусу. Визначно, що у 2021 році у ВОКЛ ім. М.І. Пирогова виконано першу в історії Вінниччини родинну трансплантацію нирки, що стало логічним продовженням попередніх ініціатив.

Спільно провів 18 засідань постійної комісії Вінницької обласної Ради з охорони здоров'я, соціального захисту та зайнятості населення, на яких було розглянуто 503 питання. Так, комісія підтримала виділення коштів на програму підтримки та розвитку галузі охорони здоров'я Вінницької області на 2021-2025 роки. Завдяки підтримці обласної програми онкології перша хіміотерапія для більшості онкологічних хворих Вінницької області, в тому числі і жителів мого округу, була безкоштовною. Я відстоював активну позицію щодо пріоритетності галузі охорони здоров'я у Вінницькій області.

Під час пандемії коронавірусу активно долучився до боротьби з цією хворобою на Вінниччині. Як голова комісії з охорони здоров'я, соціального захисту та зайнятості населення Вінницької обласної Ради на засіданні комісії заслухав звіт департаменту охорони здоров'я Вінницької ОДА щодо протиепідемічних заходів у Вінницькій області, підтримав усі рішення щодо виділення коштів з обласного бюджету на протидію пандемії. Активно проводив роз'яснювальну роботу з населенням мого округу щодо хвороби коронавірус, надав відповідну інформацію у пресі з питань пандемії, особливості розповсюдження хвороби. Також надав допомогу медичним працівникам населених пунктів мого округу у вигляді засобів захисту, антисептиків, дезрозчинів та медикаментів.

У 2021 році з нагоди дня медичного працівника привітав колег-медиків з мого округу в смт.Шпиків, селах Печера та Рахни-Лісові.

У 2021 році долучився до вирішення проблем з фінансуванням медичних закладів мого округу, а саме Печерської лікарні відновного лікування та Тульчинської районної лікарні, з приводу чого мав спільну зустріч з керівництвом Національної служби здоров'я України.

Спільно з благодійним фондом Вінниця-безпечно та комфортно місто передали витратні матеріали та реабілітаційне обладнання для Клінічного центру медичної реабілітації та фізіотерапії та інших відділень ВОКЛ ім.М.І.Пирогова. Також передали необхідне реабілітаційне устаткування для Печерської обласної лікарні відновного лікування.

Я активно та послідовно підтримував завершення будівництва хірургічного корпусу Вінницької обласної клінічної лікарні ім. М.І. Пирогова. Результатом роботи став початок роботи хірургічного корпусу Вінницької обласної клінічної лікарні. Як заступник з організації хірургічної допомоги Вінницької обласної клінічної лікарні приймав безпосередню участь у налагодженні роботи хірургічних центрів(високоспеціалізований центр високотехнологічної та мініінвазивної хірургії, високоспеціалізований центр травматології та ортопедії, високоспеціалізований центр урології, високоспеціалізований клінічний центр серцево-судинної та рентгеноваскулярної хірургії). На сьогоднішній день виконано більше 30 000 оперативних втручань з використанням найсучасніших мініінвазивних технологій в хірургії. Великим досягненням стало впровадження кардіохірургічних та трансплантаційних оперативних втручань вперше в історії Вінницької обласної клінічної лікарні ім. М.І.Пирогова. Протягом 2021року вперше у Вінницькій області виконано оперативне втручання протезування висхідного відділу аорти у пацієнта з розривом висхідного відділу аорти, протягом якого пацієнт майже 30 хвилин знаходився з зупиненим серцем та апаратом штучного кровообігу охолодженим до 22 градусів.

Мною було ініційовано зміни до програми соціально-економічного розвитку Вінницької області на 2021рік, де запропонував визначити одним із пріоритетів галузі охорони здоров'я розвиток мережі доріг до опорних закладів охорони здоров'я. Я був

ініціатором у формуванні пріоритету у програмі соціально-економічного розвитку області стосовно забезпечення житлом медичних працівників, що працюють у сільській місцевості. У підсумку у трьох районах області за рахунок обласного фонду сприяння інвестиціям та будівництву було побудовано будинки, в яких виділено квартири для забезпечення житлом медичних працівників. Дана програма працює і далі. Дані ініціативи було підтримані більшістю депутатського корпусу.

Я активно працюю в інформаційному просторі для комунікації з жителями Вінницької області, де намагаюсь вносити ясність у незрозумілі питання життя Вінниччини, зокрема в галузі охорони здоров'я, роз'яснюю проблемні питання реформування медичної галузі. Так, я неодноразово приймав участь у записі телевізійних програм, прямих ефірах на радіо та телебаченні, де в прямому ефірі відповідав на питання радіослухачів та телеглядачів. Силки на відеозаписи ефірів можна знайти на моїй сторінці у фейсбуці.

Я активно підтримую Шпиківську ОТГ у її розвитку та покращення рівня життя жителів Шпиківської ОТГ. Я активно підтримував прийняття стратегії 2030 розвитку Шпиківської ОТГ.

Щодо громадської діяльності, то я є членом президії Асоціації флебологів, судинних та ендovasкулярних хірургів України. Я активно підтримую розвиток судинної хірургії України та Вінницької області зокрема. Завдяки впровадженню найсучасніших ендovasкулярних втручань Вінницька обласна клінічна лікарня ім. М.І.Пирогова утримує перше місце в Україні серед обласних лікарень по кількості мініінвазивних оперативних втручань на периферичних судинах. Результати нашої роботи я доповів на он-лайн Європейських конгресах Міжнародного союзу ангіологів у Римі та Мюнхені.

Таким чином, протягом 2021 року я продовжував виконувати усі пункти своєї передвиборчої програми, активно долучався до вирішення нагальних проблем жителів мого округу та Вінницької області у цілому, сприяв розвитку Вінниччини та підвищення рівня життя жителів нашої області. Як заступник голови комісії з охорони



здоров'я, соціального захисту та ветеранів я займав принципову позицію щодо подальшого розвитку та позитивних змін в медицині Вінницької області. Як депутат Вінницької обласної Ради 8 скликання у наступному я планую не зупинятись на досягнутому та активно приймати участь у підвищенні стандартів життя жителів Вінниччини.